
ADINIZ :     1. DÖNEM

SOYADINIZ: 10. SINIF  

SINIFINIZ:   MATEMATİK

NUMARANIZ: Üç boyutlu

NOT: HER SORUNUN TAM VE DOĞRU ÇÖZÜMÜ 10 PUANDIR. KISMI PUAN VERİLMEZ ALDIĞI PUAN: ..............

BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1)    Ayr ı t lar ı   top lamı  12 b i r im o lan 
d ikdör tgenler  pr izmasının fark l ı  
yüzeyler in in  a lan lar ı  top lamı 8 b i r im kare 
ise şek l in  c is im köşegeni  kaç b i r im 
karedi r?

2)    Şekilde tabanı dik üçgen dik prizmada 
 ∣AC∣=6br ,∣AB∣=8br,,
∣AF∣=∣BC∣ ise prizmanın
yüzey alanı  kaç birim
karedir?

3)   Şek i ldek i
d ikdör tgenler
pr izmasında
∣AS∣=10br ,
∣KS∣=6br,
2.∣SB∣=8br=∣LK∣

di r.  Pr izmanın  b i r
köşesinden
şeki ldek i  küp
biç iml i  k ıs ım kes i lerek  ç ıkar ı ld ığ ında 
kalan  c ismin hacmi  kaç b i r im küp o lur? 

4) Şeki ldek i  düzgün
kare p i ramid in
taban a lanı  36
bi r im kare  ve
hacmi  36√2 b i r im
küpseA
noktas ından C
noktas ına  g idecek
bi r  kar ıncanın  [TB]
na uğramak
koşuluyla  a lacağı
yo l  en  az kaç
bi r imdi r?   

 
5)  şekilde ABLC dik yamuktur.

∣AC∣=17br , ∣LB∣=5br , ∣CL∣=13br
şekil d doğrusu çevresinde 360o

döndürülürse oluşacak katı cismin
yüzey alanı kaç birim kare olur?
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6)   Şek i ldek i  kübün
cis im köşegen
uzunluğu
12√3br   ise tara l ı

PAB üçgenin in  a lan ı
kaç b i r im karedi r?

7)   Yüksek l iğ i  taban çapının  2 kat ı  o lan 
s i l ind i r  b iç im l i  b i r  bardak  tamamen dolu  
iken taban i le  45 o  yapacak  şek i lde 
eği l i yor.  İç indek i  suyun hacmen yüzde 
kaç ı dökülür?

 

8) Yar ıçap ı  5  b i r im o lan b i r  kürenin  
merkezinden 4 cm uzak l ık ta  b i r  küre 
kes i t in i  taban kabul  eden ve kürenin iç ine
ç iz i leb i lecek  en büyük  hac iml i  konin in  
yüzey a lan ı  kaç b i r im karedi r?

9) ∣OK∣=2.∣CT∣=12 , C
merkezli küre O, D ve
T noktalarında koniye
içten teğet olduğuna
göre koninin tepesinin
küreye en yakın
mesafesi  kaç birimdir?

 

 
10)  Şek i lde  yüksek l iğ i

24 b i r im o lan
düzgün a l t ıgen
pi rami t te  tabanın
fark l ı  köşegen
uzunluk lar ı  top lamı
12+6√3br   d i r.  Şek i l

L den geçen tabana
para le l  b i r  düzlemle
yüksekl iğ in in  tam
ortas ından kes i l i rse
al t ta  ka lan c ismin
hacmi  kaç b i r im küp
olur?
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